

Деталізована таблиця відповідності НПП, що викладають на ОП,  
вимогам Ліцензійних умов.

Найменування навчальної дисципліни (кількість лекційних годин)	Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади (для сумісників - місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	Примітки*
<b>1. НОРМАТИВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ</b>						
<b>1.1. Цикл загальної підготовки</b>						
Особи, які працюють за основним місцем роботи (в тому числі за суміщенням)						
Українська мова за (професійним спрямуванням) (2 год.)	Пітель Василь Іванович	Доцент кафедри української мови	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника (1995 р., спеціальність „Українська мова і література та англійська мова“, вчитель української мови і літератури та англійської мови)	Кандидат філологічних наук за спеціальністю 10.02.01 – українська мова; дисертація “Функціонально семантична структура незакінчених речень у сучасній українській мові”; доцент кафедри української мови	Кафедра української мови та методики її навчання Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка (довідка № 660-33/03 від 24.05.2016 р.)	2) (2 фахові), 3 (навч. посібник, рекомендований вченою радою факультету; власний внесок – 81 стор.), 9) Робота у складі журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук); 11) Участь в атестації наукових кадрів як офіційний опонент), 14) Орфографічний практикум української мови; Українська мова. Збірник тестів із синтаксису та пунктуації), 16 (куратор групи).

Історія України (16 год.)	Мищук Андрій Іванович	Доцент кафедри історії України	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 2001, «Історія» історик	Кандидат історичних наук, 07.00.01 – історія України, доцент кафедри історії України	Інститут історії України НАН України, довідка №123/259 «Українці у визвольній боротьбі 1914-1923 рр.», 22.03.2017 р.	2) наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково- педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально- методичних посібників; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії
Історія української культури (16 год.)	Новосад Марія Гнатівна	Доцент кафедри релігіє- знавства і теології	Академія керівних кадрів культури і мистецтв, 1996, «Культурологія і українська та зарубіжна культура»	Кандидат мистецтвознав- ства, 17.00.01 – теорія та історія культури, «Українська пісня в контексті художнього життя Галичини II пол. XIX – поч. XX ст.», доцент кафедри релігієзнавства і теології	Івано-Франківський медичний національний університет, посвідчення № 694, «Вивчення українського фольклору в сучасному культурному просторі», 22.02.2018 р.	2) наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково- педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально- методичних посібників; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії.
Філософія (16 год.)	Терешкун Оксана Федорівна	Доцент кафедри філософії, соціології та релігієзнавства	Київський ордена Леніна державний університет імені Т. Г.Шевченка, 1984 р.,	Кандидат політичних наук, 23.00.01 – теорія та історія політичної	Навчання в докторантурі 2012– 2015 рр. на кафедрі філософії Чернівецького	1). Наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus Web of Science Core Collection, рекомендованих МОН

			спеціальність філософія, кваліфікація: філософ, викладач філософських дисциплін	науки, «Політична суб'єктність української нації: генеза, стан, тенденції розвитку», доцент філософії та політології. Доцент кафедри філософії та політології.	національного університету імені Юрія Федьковича, тема дисертації: «Гуманітарно-наукові парадигми техніки: антропологічної, ціннісної та соціокультурної виміри» за спеціальністю 09.00.09 – філософія науки; свідоцтво про закінчення докторантури № 71 від 30.11.2015 р. видано відділом аспірантури та докторантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.	2.) Наявність публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України 3.) Наявність виданого підручника чи посібника, що рекомендований вченою радою закладу освіти або монографії 5). Участь у міжнародному науковому проекті 10). Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи) 15). Присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту 16). Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт)
Фізична культура (0 год.)	Партан Роман	Асистент кафедри	Прикарпатський університет		Кафедра теорії і методики	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до

	Михайлович	фізичного виховання	ім. В.Стефаніка 2001 Педагогіка і методика середньої освіти. Фізична культура	-//-	Олімпійського і професійного спорту факультету фізичного виховання Тернопільського національного педагогічного університету ім. В.Гнатюка 2018 р.	переліку наукових фахових видань України; 14) наявність виданих конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок; 16) виконання обов'язків куратора групи
Політологія (16 год.)	Липчук Оксана Іванівна	Доцент кафедри політології	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаніка, 2005, «Правознавство» Юрист	Кандидат політичних наук, 23.00.02 – політичні інститути та процеси, «Політико-правові засади реалізації прав етнонаціональних меншин в Україні», доцент кафедри політології.	Українсько-арабський інститут міжнародних відносин та лінгвістики імені Аверроеса, довідка про проходження стажування, «Інституційні засади реалізації прав етнонаціональних меншин в Україні», 24.11.2017 р.	2) наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії.
Іноземна мова (перша) (0 год.)	Калашников Геннадій Дмитрович	Старший викладач кафедри іноземних мов	Івано-Франківський державний педагогічний інститут імені Василя Стефаніка. 1987 Вчитель англійської і німецької мови.	-//-	Прикарпатський Національний Університет імені Василя Стефаніка, 2019 рік. Підбір і систематизація матеріалу для методичної розробки «Термінологічний словник з курсу	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів загальною кількістю п'ять досягнень; 5) участь у міжнародному науковому проекті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання "суддя міжнародної

			Тернопільська академія народного господарства. 1995 Менеджер-юрист, економіст		«Іноземна мова професійного спрямування (англійська)» на базі підручника “The Business” (Intermediate)»	категорії”; б) проведення навчальних занять іноземною мовою (крім мовних навчальних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування.
--	--	--	--	--	---	--

## 1.2. Цикл професійної підготовки

### 1.2.1. Теоретична підготовка

Вища математика (16 год.)	Кашуба Григорій Іванович	Викладач кафедри статистики і вищої математики	Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2012, «Математика», математик-викладач	-//-	Стажування, Івано-Франківський національний університет нафти і газу, кафедра вищої математики, тема: Використання інформаційно-комунікативних технологій під час викладання вищої математики у вищій школі, довідка № 46-35-120 від 05.12.2019 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 16) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі
---------------------------	--------------------------	--	--	------	--	---

						організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою, або виконання обов'язків куратора групи; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту
Фізика (16 год.)	Лоп'яно Михайло Антонович	Доцент кафедри фізики і хімії твердого тіла	Львівський ордену Леніна державний університет, 1982 р, диплом ЖВ-І №074207, від 22.06.1982 р. спеціальність – «Фізика», кваліфікація – «Фізик. Викладач фізики»	Кандидат фізико- математичних наук зі спеціальності 01.04.18 – фізика і хімія поверхні; диплом кандидата ДК№009136, протокол №25- 07/1 від 17.01.2001р доцент кафедри фізики твердого тіла, атестат	Інститут фізики конденсованих систем НАН України, відділ квантової статистики (29.03.2017 р. - 03.05.2017 р.). Довідка про стажування №119 від 4.05.2017 р. Тема: «Сучасні методики та методології в теоретичний та	1) наявність наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз, зокрема Scopus) 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України), 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня), 5) участь у міжнародному науковому проекті), 8) виконання функцій наукового

				02ДЦ№001004, протокол №2/03-Д від 28.04.2004 р. Тема дисертації: "Оптимізація технології і моделювання фізичних процесів у тонких плівках AIVBVI та структурах на їх основі".	прикладній фізиці», затверджено протоколом кафедри фізики і хімії твердого тіла №11 від 10 травня 2017 р.	керівника), 13) наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення) 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок), 15) присудження наукового ступеня доктора філософії, або присвоєння вченого звання доцента, або отримання документа про другу вищу освіту;) пункту 5 приміток додатку 12 до ліцензійних умов
Хімія (16 год.)	Матківський Микола Петрович	Доцент кафедри хімії середовища та хімічної освіти	Львівський політехнічний інститут, 1981 р., «Хімічна технологія органічних барвників і проміжних продуктів», інженер-хімік-технолог	Кандидат технічних наук 05.17.01 – технологія неорганічних речовин, «Покривні пігментні концентрати для шкіри на основі дисперсних мінералів», доцент кафедри біоорганічної хімії	Державне підприємство «Науково-дослідний інститут галургії» м. Калуш, довідка про стажування №2, «Екологічні проблеми сучасних урбанізованих систем (на прикладі м. Калуша)», 19.02.2018 року.	1) наявність 1 наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз Scopus, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти; 5) участь у міжнародному науковому проекті; 16) виконання обов'язків куратора групи.

Екологія лісу (20 год.)	Клід Віктор Васильович	Завідувач кафедри лісового і аграрного менеджменту	Івано- Франківський державний технічний університет нафти і газу, 1998, “Прикладна екологія”, інженер-еколог	Кандидат біологічних наук, 03.00.16 - “екологія”, “Специфічна бріо- та ліхеноіндикація аеротехногенного забруднення фонових і техногенно- порушених екосистем Українських Карпат”	-//-	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Ботаніка (44 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії	Кандидат сільсько- господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти»,	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та



				лісового і аграрного менеджменту	27 червня 2019 р.	дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Дендрологія (60 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	Кандидат сільсько-господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Геодезія (16 год.)	Гілецький Йосип Романович	Доцент кафедри географії і природо-	Львівський орден Леніна державний університет імені Івана Франка, 1984	Кандидат педагогічних наук, 13.00.02 – теорія і методика	Львівський національний університет імені Івана Франка,	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;

		знавства	р. «Географія», географ-викладач	навчання географії, «Дидактичні основи розробки змісту шкільного курсу «Географія України» Доцент кафедри географії і природознавства	довідка №56861 В, «Методологія та практика формування змісту загальної географічної освіти», 30.12.2019 р.	3) наявність виданого підручника, що рекомендований МОН; 4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 9) робота у складі журі II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук; 14) наявність виданих навчально- методичних посібників загальною кількістю три найменування; 15) присвоєння вченого звання доцента; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком
Лісова фітопатологія (14 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	Кандидат сільсько- господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково- педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально- методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною

						кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Лісова ентомологія (14 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	Кандидат сільсько-господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Лісівництво (54 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач	Кандидат сільсько-господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517,	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних

			біології та хімії.	технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	«Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Лісові культури (40 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	Кандидат сільсько-господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового

						ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Лісова таксація (60 год.)	Черневий Юрій Іванович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1989р. лісове господарство, інженер лісового ТВ №824809	Доктор сільськогосподар ських наук 06.03.03 – лісознавство і лісівництво “Гетерогенність і типологічні засади формування лісів Карпатської частини р. Дністер” Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК- 35946459/000303- 21 За програмою педагогічні працівники закладів фахової перед вищої освіти (керівники та керівні кадри закладів фахової перед вищої освіти) 13.02.2021р. Національна академія педагогічних наук України ДЗВО “Університет менеджменту освіти” Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково- педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально- методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії;
Лісовпорядку- вання (62 год.)	Карбівська Уляна Миронівна	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Новгородська сільськогосподар ська академія, 1995, вчений	Доктор сільськогосподар ських наук за спец. 06.01.12 «Кормовиробницт	Подільський державний аграрнотехнічний університет,	2. наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 9. керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у

			агроном	во та лукивництво), тема дис.: Фітоценологі чні й агротехнологічні основи підвищення продуктивності природних і сіяних травостоїв лучних угідь Карпатського регіону Диплом ДД №011578, професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	довідка № 71-11- 666 «Сучасні технології вирощування кормових культур» 25.05.2017 р.	складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/Етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14. наявність виданих навчально- методичних посібників; 15. присудження наукового ступеня доктора філософії 16) виконання обов'язків куратора групи.
Лісова генетика і селекція (36 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	Кандидат сільсько- господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково- педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально- методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів

				аграрного менеджменту		лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Організація і економіка лісового господарства (16 год.)	Григорів Ярослава Ярославівна	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2006р. «Агрохімік, ґрунтознавець», спеціаліст	Кандидат сільськогосподарських наук, 06.01.09 – рослинництво «Продуктивність рижію ярого залежно від технологічних заходів вирощування на дерново опідзоленому ґрунті Прикарпаття » викладач кафедри лісового і аграрного менеджменту	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук 27.03.2015 р., ННЦ «Інститут землеробства НААН», «Продуктивність рижію ярого залежно від технологічних заходів вирощування на дерновоопідзоленому ґрунті Прикарпаття»	2. наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку науково-вих фахових видань України; 5. проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Лісова зоологія (16 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	Кандидат сільськогосподарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-

				вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Лісознавство (40 год.)	Олійник Василь Степанович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський ордена Леніна державний університет ім. І. Франка (1971, «Географія. Фізична географія», «Географ. Викладач географії»	Доктор сільськогосподарських наук, 06.03.03 - лісознавство і лісівництво, «Водоохоронно-захисна роль лісів Українських Карпат, її антропогенні зміни і шляхи оптимізації», професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Український науково-дослідний інститут гірського лісівництва імені П.С. Пастернака, довідка про стажування, «Захисна роль лісів Карпат і удосконалення ведення лісового господарства», 11.09.2020 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 4) наукове керівництво 2-ох здобувачів, які одержали документ про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента та члена 2-ох спеціалізованих вчених рад; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників



						для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Основи фахової підготовки (16 год.)	Клід Віктор Васильович	Завідувач кафедри лісового і аграрного менеджменту	Івано-Франківський державний технічний університет нафти і газу, 1998, “Прикладна екологія”, інженер-еколог	Кандидат біологічних наук, 03.00.16 - “екологія”, “Специфічна біота ліхеноіндикація аеротехногенного забруднення фонових і техногенно-порушених екосистем Українських Карпат”	-//-	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Лісове ґрунтознавство (16 год.)	Турак Олег Юрійович	Доцент кафедри лісового і	Новгородська сільськогосподарська академія, 1995 р., Агрономія, вчений	Кандидат сільськогосподарських наук, 06.01.01 – загальне	Харківський національний аграрний	2. наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;

		аграрного менеджменту	агроном	землеробство «Вплив бобовозлакових травосумішей на родючість та протиерозійну стійкість дерновопідзолистого еродованого ґрунту західного Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту.	університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 870719 , «Картографія ґрунтів, охорона ґрунтів і відтворення їх родючості», 19 червня 2015 р. Стажування 02.11. – 14.12.2020 р. Прикарпатська державна сільськогосподарська дослідна станція Інституту сільського господарства Карпатського Регіону НААН України	10. організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника); 14. наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок; 15. присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента; 16. керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади.
Механізація л/г робіт (18 год.)	Коляджин Ігор Федорович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1982р. лісове господарство, інженер лісового господарства диплом Г-II №046274	Кандидат сільськогосподарських наук, 06.03.03-лісознавство і лісівництво «Лісівничо-екологічні основи формування ялицевих деревостанів Передкарпаття»	Стажування по програмі USAID США «Обмін досвідом ведення лісового господарства» 04.06-27.06.2008	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства - з фіксованим

				диплом ДК-№021348, доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту		власним внеском); 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років; 18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.
Іноземна мова (англійська) (0 год.)	Сівкович Галина Миронівна	Доцент кафедри іноземних мов	Прикарпатський університет імені Василя Стефаника, 1997 р., спеціальність – англійська мова і література, кваліфікація – філолог, викладач англійської мови і літератури	кандидат педагогічних наук, спеціальність – (13.00.01) загальна педагогіка та історія педагогіки, «Становлення та розвиток жіночої освіти на західноукраїнських землях (кін. VIII – поч. XX ст.)», доцент кафедри іноземних мов	Державний вищий навчальний заклад «Івано-Франківський національний медичний університет», посвідчення №09.41-2612, видане 06.06.2017р.	2) наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників /конспектів лекцій/ методичних вказівок
Біометрія	Дмитрик	Доцент	Чернівецький	Кандидат	Харківський	2) наявність наукових публікацій у

(16 год.)	Павло Миколайович	кафедри лісового і аграрного менеджменту	державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	сільсько- господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково- педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально- методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Основи лісоексплуатації (16 год.)	Коляджин Ігор Федорович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1982р. лісове господарство, інженер лісового господарства диплом Г-II №046274	Кандидат сільськогосподарс ьких наук, 06.03.03- лісознавство і лісівництво «Лісівничо- екологічні основи формування ялицевих деревостанів Передкарпаття» диплом ДК-	Стажування по програмі USAID США «Обмін досвідом ведення лісового господарства» 04.06- 27.06.2008	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральною органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства - з фіксованим власним внеском);

				№021348, доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту		14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років; 18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.
Безпека життєдіяльності і цивільний захист (14 год.)	Матківський Микола Петрович	Доцент кафедри хімії середовища та хімічної освіти	Львівський політехнічний інститут, 1981 р., «Хімічна технологія органічних барвників і проміжних продуктів», інженер-хімік-технолог	Кандидат технічних наук 05.17.01 – технологія неорганічних речовин, «Покривні пігментні концентрати для шкіри на основі дисперсних мінералів», доцент кафедри біоорганічної хімії	Державне підприємство «Науково-дослідний інститут галургії» м. Калуш, довідка про стажування №2, «Екологічні проблеми сучасних урбанізованих систем (на прикладі м. Калуша)», 19.02.2018 року.	1) наявність 1 наукової публікації у періодичному виданні, яке включено до наукометричних баз Scopus, рекомендованих МОН; 2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України загальною кількістю п'ять досягнень; 3) наявність виданого підручника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти; 5) участь у міжнародному науковому проекті; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Варіаційна	Турак Олег	Доцент	Новгородська	Кандидат	Харківський	2. наявність наук. публікацій у наук.

<p>статистика в лісовому господарстві (16 год.)</p>	<p>Юрійович</p>	<p>кафедри лісового і аграрного менеджменту</p>	<p>сільськогосподарська академія, 1995 р., Агрономія, вчений агроном</p>	<p>сільськогосподарських наук, 06.01.01 – загальне землеробство «Вплив бобовозлакових травосумішей на родючість та протиерозійну стійкість дерновопідзолистого еродованого ґрунту західного Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту.</p>	<p>національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 870719 , «Картографія ґрунтів, охорона ґрунтів і відтворення їх родючості», 19 червня 2015 р.</p>	<p>виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 10. організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника); 14. наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок; 15. присудження наукового ступеня доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента; 16. керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади.</p>
<p>ГІС у лісовому господарстві (34 год.)</p>	<p>Черневий Юрій Іванович</p>	<p>Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту</p>	<p>Львівський лісотехнічний інститут, 1989р. лісове господарство, інженер лісового ТВ №824809</p>	<p>Доктор сільськогосподарських наук 06.03.03 – лісознавство і лісівництво “Гетерогенність і типологічні засади формування лісів Карпатської частини р. Дністер” Професор кафедри</p>	<p>Свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК-35946459/000303-21 За програмою педагогічні працівники закладів фахової перед вищої освіти (керівники та керівні кадри закладів фахової перед вищої</p>	<p>2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників</p>

				лісового і аграрного менеджменту	освіти) 13.02.2021р. Національна академія педагогічних наук України ДЗВО “Університет менеджменту освіти” Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти	для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії;
Природозаповідна справа (40 год.)	Клід Віктор Васильович	Завідувач кафедри лісового і аграрного менеджменту	Івано-Франківський державний технічний університет нафти і газу, 1998, “Прикладна екологія”, інженер-еколог	Кандидат біологічних наук, 03.00.16 - “екологія”, “Специфічна біота ліхеноіндикація аеротехногенного забруднення фонових і техногенно-порушених екосистем Українських Карпат”	-//-	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
<b>2. ВИБІРКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ</b>						

**2.1. Цикл загальної підготовки**

<p>Фізіологія рослин (18 год.)</p>	<p>Волчевська-Козак Олександра Євгенівна</p>	<p>Доцент кафедри біології та екології</p>	<p>Чернівецький державний університет імені Федьковича, 1981 р., біолог, викладач біології та хімії</p>	<p>Кандидат біологічних наук, 03.00.04 - біохімік, «Білок-протеїзна система злакових культур в патогенезі бурої іржі борошністої роси та фузаріозу», доцент кафедри біології і екології</p>	<p>Івано-Франківський національний медичний університет. Посвідчення № 06.1099, «Цитогенетичний моніторинг територій з використанням рослин індикаторів для виявлення мутагенних і канцерогенних хімічних речовин», 27.02.2018</p>	<p>2) наявність більше 20 публікацій у наукових фахових виданнях України, 8) науковий керівник 3-х наукових тем (проектів) ІФІ АПВ, 9) підготовка переможця II етапу та призера III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту НДР учнів-членів МАН України, 10) зав. лабораторією біотехнології ІФІ хрестоцвітих культур УААН, 11) брала участь як офіційний опонент, 14) наявність виданих навчально-методичних посібників, конспектів лекцій, методичних вказівок, рекомендацій загальною кількістю більше 20 найменувань, 15) присвоєння вченого звання доцента, 16) виконання обов'язків куратора групи</p>
<p>Метеорологія (34 год.)</p>	<p>Олійник Василь Степанович</p>	<p>Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту</p>	<p>Львівський ордена Леніна державний університет ім. І. Франка (1971, «Географія. Фізична географія», «Географ. Викладач географії»</p>	<p>Доктор сільськогосподарських наук, 06.03.03 - лісознавство і лісівництво, «Водоохоронно-захисна роль лісів Українських Карпат, її антропогенні</p>	<p>Український науково-дослідний інститут гірського лісівництва імені П.С. Пастернака, довідка про стажування, «Захисна роль лісів Карпат і удосконалення ведення лісового</p>	<p>2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 4) наукове керівництво 2-ох здобувачів, які одержали документ про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми;</p>



				зміни і шляхи оптимізації», професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	господарства», 11.09.2020 р.	10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента та члена 2-ох спеціалізованих вчених рад; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Збереження біорізноманіття (18 год.)	Клід Віктор Васильович	Завідувач кафедри лісового і аграрного менеджменту	Івано-Франківський державний технічний університет нафти і газу, 1998, “Прикладна екологія”, інженер-еколог	Кандидат біологічних наук, 03.00.16 - “екологія”, “Специфічна біота ліхеноіндикація аеротехногенного забруднення фонових і техногенно-порушених екосистем Українських Карпат”	-//-	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних

						вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Кліматологія (34 год.)	Олійник Василь Степанович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський ордена Леніна державний університет ім. І. Франка (1971, «Географія. Фізична географія», «Географ. Викладач географії»	Доктор сільськогоспо- дарських наук, 06.03.03 - лісознавство і лісівництво, «Водоохоронно- захисна роль лісів Українських Карпат, її антропогенні зміни і шляхи оптимізації», професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Український науково- дослідний інститут гірського лісівництва імені П.С. Пастернака, довідка про стажування, «Захисна роль лісів Карпат і удосконалення ведення лісового господарства», 11.09.2020 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 4) наукове керівництво 2-ох здобувачів, які одержали документ про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента та члена 2-ох спеціалізованих вчених рад; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком; 18) наявність науково-популярних

						та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
<b>2.2. Цикл професійної підготовки</b>						
Лісове товарознавство (36 год.)	Коляджин Ігор Федорович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1982р. лісове господарство, інженер лісового господарства диплом Г-П №046274	Кандидат сільськогосподарських наук, 06.03.03-лісознавство і лісівництво «Лісівничо-екологічні основи формування ялицевих деревостанів Передкарпаття» диплом ДК-№021348, доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Стажування по програмі USAID США «Обмін досвідом ведення лісового господарства» 04.06-27.06.2008	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства - з фіксованим власним внеском); 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років; 18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.
Лісорозведення (36 год.)	Коляджин Ігор	Доцент кафедри	Львівський лісотехнічний	Кандидат сільськогосподарських наук	Стажування по програмі USAID	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до

	Федорович	лісового і аграрного менеджменту	інститут, 1982р. лісове господарство, інженер лісового господарства диплом Г-II №046274	ьких наук, 06.03.03- лісознавство і лісівництво «Лісівничо-екологічні основи формування ялицевих деревостанів Передкарпаття» диплом ДК-№021348, доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	США «Обмін досвідом ведення лісового господарства» 04.06-27.06.2008	переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства - з фіксованим власним внеском); 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років; 18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.
Лісова гідрологія (30 год.)	Олійник Василь Степанович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський ордена Леніна державний університет ім. І. Франка (1971, «Географія. Фізична географія», «Географ.	Доктор сільськогосподарських наук, 06.03.03 - лісознавство і лісівництво, «Водоохоронно-захисна роль лісів	Український науково- дослідний інститут гірського лісівництва імені П.С. Пастернака, довідка про стажування, «Захисна роль лісів	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 4) наукове керівництво 2-ох здобувачів, які одержали документ про присудження наукового

			Викладач географії»	Українських Карпат, її антропогенні зміни і шляхи оптимізації», професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Карпат і удосконалення ведення лісового господарства», 11.09.2020 р.	ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента та члена 2-ох спеціалізованих вчених рад; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Лісоаграрні ландшафти (30 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	Кандидат сільсько-господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом;

				в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Недеревні ресурси лісу (40 год.)	Черневий Юрій Іванович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1989р. лісове господарство, інженер лісового ТВ №824809	Доктор сільськогосподарських наук 06.03.03 – лісознавство і лісівництво “Гетерогенність і типологічні засади формування лісів Карпатської частини р. Дністер” Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК-35946459/000303-21 За програмою педагогічні працівники закладів фахової перед вищої освіти (керівники та керівні кадри закладів фахової перед вищої освіти) 13.02.2021р. Національна академія педагогічних наук України ДЗВО “Університет менеджменту освіти”	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії;

					Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти	
Промислове лісовирощування (40 год.)	Коляджин Ігор Федорович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1982р. лісове господарство, інженер лісового господарства диплом Г-ІІ №046274	Кандидат сільськогосподарських наук, 06.03.03-лісознавство і лісівництво «Лісівничо-екологічні основи формування ялицевих деревостанів Передкарпаття» диплом ДК-№021348, доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Стажування по програмі USAID США «Обмін досвідом ведення лісового господарства» 04.06-27.06.2008	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства - з фіксованим власним внеском); 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років; 18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.
Рекреаційне лісівництво (46 год.)	Карбівська Уляна Миронівна	Професор кафедри лісового і	Новгородська сільськогоспода	Доктор сільськогосподарських наук за спец.	Подільський державний	2. наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до

		аграрного менеджменту	рська академія, 1995, вчений агроном	06.01.12 «Кормовиробництво та лукивництво), тема дис.: Фітоценологічні й агротехнологічні основи підвищення продуктивності природних і сіяних травостоїв лучних угідь Карпатського регіону Диплом ДД №011578, професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	аграрнотехнічний університет, довідка № 71-11-666 «Сучасні технології вирощування кормових культур» 25.05.2017 р.	переліку наукових фахових видань України; 9. керівництво студентом, який зайняв призове місце, або робота у складі організаційного комітету/журі/апеляційної комісії Міжнародної студентської олімпіади/Етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 14. наявність виданих навчально-методичних посібників; 15. присудження наукового ступеня доктора філософії 16) виконання обов'язків куратора групи.
Плодово-ягідні плантації (46 год.)	Коляджин Ігор Федорович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1982р. лісове господарство, інженер лісового господарства диплом Г-ІІ №046274	Кандидат сільськогосподарських наук, 06.03.03-лісознавство і лісівництво «Лісівничо-екологічні основи формування ялицевих деревостанів Передкарпаття» диплом ДК-	Стажування по програмі USAID США «Обмін досвідом ведення лісового господарства» 04.06-27.06.2008	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства - з фіксованим власним внеском);



				№021348, доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту		14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років; 18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.
Лісова пірологія (36 год.)	Олійник Василь Степанович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський ордена Леніна державний університет ім. І. Франка (1971, «Географія. Фізична географія», «Географ. Викладач географії»	Доктор сільськогосподарських наук, 06.03.03 - лісознавство і лісівництво, «Водоохоронно-захисна роль лісів Українських Карпат, її антропогенні зміни і шляхи оптимізації», професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Український науково-дослідний інститут гірського лісівництва імені П.С. Пастернака, довідка про стажування, «Захисна роль лісів Карпат і удосконалення ведення лісового господарства», 11.09.2020 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 4) наукове керівництво 2-ох здобувачів, які одержали документ про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента та члена 2-ох спеціалізованих вчених рад; 14) наявність виданих навчально-

						методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Лісова меліорація (36 год.)	Олійник Василь Степанович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський ордена Леніна державний університет ім. І. Франка (1971, «Географія. Фізична географія», «Географ. Викладач географії»	Доктор сільськогоспо- дарських наук, 06.03.03 - лісознавство і лісівництво, «Водоохоронно- захисна роль лісів Українських Карпат, її антропогенні зміни і шляхи оптимізації», професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Український науково- дослідний інститут гірського лісівництва імені П.С. Пастернака, довідка про стажування, «Захисна роль лісів Карпат і удосконалення ведення лісового господарства», 11.09.2020 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 4) наукове керівництво 2-ох здобувачів, які одержали документ про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента та члена 2-ох спеціалізованих вчених рад; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів

						лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Рекультивация земель (20 год.)	Волощук Мирослав Дмитрович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, 1958, географгрунтознавець, фізико-географ	Доктор сільськогосподарських наук. 06.01.01 – Загальне землеробство, «Основы почвозащитной мелиорации эродированных земель» Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Прикарпатська державна с.-г. дослідна станція Інституту сільськогосподарства Карпатського регіону НААН України, довідка-№ 105-10-666, «Деградація ґрунтів, відновлення їх родючості і охорона», 28 жовтня 2016 р.	2. наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3. наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, 4. наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня; 5. Проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 7. робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, 10. організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника

						(заступника керівника) закладу освіти/факультету 12. присудження наукового ступеня доктора наук або присвоєння вченого звання професора; 13. наявність авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;
Лісовідновлення (20 год.)	Коляджин Ігор Федорович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1982р. лісове господарство, інженер лісового господарства диплом Г-II №046274	Кандидат сільськогосподарс ьких наук, 06.03.03- лісознавство і лісівництво «Лісівничо- екологічні основи формування ялицевих деревостанів Передкарпаття» диплом ДК- №021348, доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Стажування по програмі USAID США «Обмін досвідом ведення лісового господарства» 04.06- 27.06.2008	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника, що рекомендований МОН, іншим центральним органом виконавчої влади або вченою радою закладу освіти, або монографії (у разі співавторства - з фіксованим власним внеском); 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років; 18) наукове консультування установ,

						підприємств, організацій протягом не менше двох років.
Соціальне лісівництво (12 год.)	Дмитрик Павло Миколайович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький державний університет, імені Юрія Федьковича, 1999, «Біологія», викладач біології та хімії.	Кандидат сільсько-господарських наук. 06.01.09 – Рослинництво, «Особливості технології вирощування фенхеля звичайного в умовах Передкарпаття». Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 875517, «Інноваційні форми та технології навчання в організації навчального процесу закладів вищої освіти», 27 червня 2019 р.	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Кліматично-орієнтоване лісівництво (12 год.)	Олійник Василь Степанович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський орден Леніна державний університет ім. І. Франка (1971, «Географія. Фізична географія», «Географ. Викладач географії»	Доктор сільськогосподарських наук, 06.03.03 - лісознавство і лісівництво, «Водоохоронно-захисна роль лісів Українських Карпат, її	Український науково-дослідний інститут гірського лісівництва імені П.С. Пастернака, довідка про стажування, «Захисна роль лісів Карпат і удосконалення	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 4) наукове керівництво 2-ох здобувачів, які одержали документ про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового

				антропогенні зміни і шляхи оптимізації», професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	ведення лісового господарства», 11.09.2020 р.	керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента та члена 2-ох спеціалізованих вчених рад; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Мисливствознавство і біотехнія (60 год.)	Турак Олег Юрійович	Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту	Новгородська сільськогосподарська академія, 1995 р., Агрономія, вчений агроном	Кандидат сільськогосподарських наук, 06.01.01 – загальне землеробство «Вплив бобовозлакових травосумішей на родючість та протиерозійну стійкість дерновопідзолистого еродованого ґрунту західного Передкарпаття».	Харківський національний аграрний університет імені В.В.Докучаєва, свідоцтво 12СПК 870719 , «Картографія ґрунтів, охорона ґрунтів і відтворення їх родючості», 19 червня 2015 р.	2. наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 10. організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника); 14. наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок; 15. присудження наукового ступеня

				Доцент кафедри лісового і аграрного менеджменту.		доктора філософії або присвоєння вченого звання доцента; 16. керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади.
Енергетичні плантації (60 год.)	Григорів Ярослава Ярославівна	Викладач кафедри лісового і аграрного менеджменту	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2006р. «Агрохімік, ґрунтознавець», спеціаліст	Кандидат сільськогосподарських наук, 06.01.09 – рослинництво «Продуктивність рижію ярого залежно від технологічних заходів вирощування на дерново опідзоленому ґрунті Прикарпаття » викладач кафедри лісового і аграрного менеджменту	Захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук 27.03.2015 р., ННЦ «Інститут землеробства НААН», «Продуктивність рижію ярого залежно від технологічних заходів вирощування на дерновоопідзоленому ґрунті Прикарпаття»	2. наявність наук. публікацій у наук. виданнях, включених до переліку науково-вих фахових видань України; 5. проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії; участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю; 16) виконання обов'язків куратора групи.
Агролісомеліорація (30 год.)	Олійник Василь Степанович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський ордена Леніна державний університет ім. І. Франка (1971, «Географія. Фізична географія»,	Доктор сільськогосподарських наук, 06.03.03 - лісівництво і лісівництво, «Водоохоронно-	Український науково- дослідний інститут гірського лісівництва імені П.С. Пастернака, довідка про стажування,	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; 3) наявність виданої монографії; 4) наукове керівництво 2-ох здобувачів, які одержали документ

			«Географ. Викладач географії»	захисна роль лісів Українських Карпат, її антропогенні зміни і шляхи оптимізації», професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	«Захисна роль лісів Карпат і удосконалення ведення лісового господарства», 11.09.2020 р.	про присудження наукового ступеня; 8) виконання функцій наукового керівника наукової теми; 10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника кафедри; 11) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента та члена 2-ох спеціалізованих вчених рад; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування; 16) керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком; 18) наявність науково-популярних та дискусійних публікацій з наукової тематики загальною кількістю три публікації.
Аерокосмічні методи в лісовому господарстві (30 год.)	Черневий Юрій Іванович	Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту	Львівський лісотехнічний інститут, 1989р. лісове господарство, інженер лісового ТВ №824809	Доктор сільськогосподарських наук 06.03.03 – лісознавство і лісівництво “Гетерогенність і типологічні засади формування лісів	Свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК-35946459/000303-21 За програмою педагогічні працівники закладів фахової перед вищої освіти	2) наявність наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, та/або авторських свідоцтв, та/або патентів; 5) проведення лекцій з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей, науково-педагогічними працівниками, які є



				<p>Карпатської частини р. Дністер” Професор кафедри лісового і аграрного менеджменту</p>	<p>(керівники та керівні кадри закладів фахової перед вищої освіти) 13.02.2021р. Національна академія педагогічних наук України ДЗВО “Університет менеджменту освіти” Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти</p>	<p>визнаними професіоналами з досвідом роботи за фахом; 14) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання/конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій; 15) присудження наукового ступеня доктора філософії;</p>
--	--	--	--	--	---	--